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Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Varaždinu
Poslovni broj spisa : 3 St-98/08
Dužnik: AUTOBUSNI PROMET d.d. „u stečaju“, Varaždina, Gospodarska 56
OIB: 51631089795


I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU od 01.07.2017 do 30.09.2017.g.

Nakon održane Skupštine vjerovnika, dana 30.06.2017.g.,  stečajni upravitelj je pristupio provedbi odluka Skupštine, a to se prije svega odnosi na pripremu završne diobe i završnog ročišta. Međutim, zbog opsežne dokumentacije koju treba pripremiti, a i zbog činjenice da se radilo o ljetnom razdoblju, tj.razdoblju godišnjih odmora, nije bilo moguće sve te poslove izvršiti u zadanom roku od 60 dana.

Prije svega, izvršeno je usklađivanje obaveza i potraživanja prema dužnikovim dužnicima, te je u značajnijem dijelu izvršena naplata.

Nadalje, u tijeku je postupak radi usklađenja potraživanja za jamčevine koje su date za najam autobusa  u razdoblju kada se u stečajnom postupku redovito odvijalo poslovanje.

Svi ovi podaci, odnosno, pravilno utvrđeni novčani iznosi koji su raspoloživi u stečajnoj masi, bitni su za točno utvrđivanje iznosa sredstava za završnu diobu, te kvalitetnu pripremu završnog ročišta. Pogotovo je bitno da se riješi i raspored značajnih novčanih sredstava koja se još nalaze na sudskom depozitnom računu, od kojih je dio rezerviran do okončanja parnica za pobijanje pravnih radnji povodom tužbe razlučnog vjerovnika RH, Ministarstvo pravosuđa, Porezna uprava Varaždin. 


II. STANJE STEČAJNE MASE

Na dan 30.09.2017.g. sveukupna raspoloživa novčana sredstva na stečajnim žiro računima iznosila su ukupno 2.283.269,55 kn. Ova sredstva obuhvaćaju i još neisplaćena sredstva po 1. djelomičnoj diobi i to od cca 1.300.000,00 kn. Radi se o sredstvima koja bi trebala pripasti vjerovnicima koji su u međuvremenu prestali postojati i nemaju otvorene žiro račune. U tijeku je psotupak iznalaženja načina da se ovaj problem riješi, a u konačnici sredstva će ostati rezervirana za te isplate. 

Pismeni pregle primitaka i izdataka za razdoblje od 09.03.2016. 30.09.2017.g. prilaže se uz ovo izvješće.


III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU

U narednom izvještajnom razdoblju i dalje će se poduzimati aktivnosti za pripremu završne diobe i završnog ročišta. U kontaktu sa predsjednikom Odbora vjerovnika načelno je dogovoreno da bi se sredinom mjeseca studenog održala sjednica Obora vjerovnika na kojoj bi stečajni upravitelj upoznao Odbor s prijedlogom završne diobe, te sa svim činjenicama vezanim za pripremu završnog ročišta, odnosno za zaključenje ovog stečajnog postupka.




                                    U Varaždinu, 30.  listopada 2017.g.                         


  Stečajni upravitelj:
Želimir Uršulin, dipl.iur.

